



En Madrid, 17 de junio de 2021.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares y del documento denominado “Aclaraciones 1” que rige la Licitación 6012100160 para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6012100160– OBRAS DE INSTALACIÓN DE COMUNICACIONES DEL CENTRO DE PROCESOS DE DATOS (CPD) GLOBAL DE METRO DE MADRID COFINANCIABLE AL 50% CON CARGO AL PROGRAMA OPERATIVO 2014-2020 FEDER DE LA COMUNIDAD DE MADRID, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 3 de junio de 2021, mediante procedimiento abierto, se procede a realizar las siguientes correcciones de errores:

- 1) En el apartado “40. Condiciones especiales de ejecución del contrato” del Pliego de Condiciones Particulares:

- **Se incluye la siguiente nota:**

NOTA: Si el equipamiento ofertado fuera de un fabricante diferente al especificado se deberá disponer de las certificaciones y especializaciones de ese fabricante del mismo nivel o superior que las exigidas para los fabricantes especificados en los puntos anteriores para este mismo apartado.

- 2) En la consulta nº2 del documento “Aclaraciones 1”:

- **Donde dice:**

En relación a su consulta, informarles de que los fabricantes descritos en el apartado 40 del Pliego de Condiciones Particulares, son únicamente los que se han de ofertar y, por lo tanto, la oferta se deberá circunscribir a alguno de esos tres fabricantes, no aceptándose ninguno otro.

- **Debe decir:**

En relación a su consulta, informarles de que si el equipamiento ofertado fuera de un fabricante diferente al especificado se deberá disponer de las certificaciones y especializaciones de ese fabricante del mismo nivel o superior que las exigidas para los fabricantes especificados en el apartado 40 del Pliego de Condiciones Particulares.